
できるかな？

）◆ しき 30　-　12　＝　18 答え （

5 30cmのひもを　はさみをつかって　12cm　きりとりました。

のこりは　何
なん

cm　でしょうか？

　　　年
ねん

　　　組
くみ

　　名前
なまえ

2ねん　さんすう

②たし算？ひき算？ がくしゅうした日
ひ

　　　　　月
がつ

　　　日
にち

1 くるまが　11台
だい

　バスが　6台
だい

　とまっています。

どちらが　何台
なんだい

　おおく　とまっているでしょうか？

◆ しき （答え ）11　-　6　＝　5

18cm

14ひき ）

（ ）

けんと君
くん

は　きのう20分
ぷん

　かん字
じ

れんしゅうをしました。

きょうは　15分
ふん

　かん字
じ

れんしゅうをしました。きのうと　今
きょ

日
う

で　あわせて　何分
なんぷん

　かん字
じ

れんしゅうをしましたか？

しき 35分

◆ しき 36　-　22　＝　14 答え （

くるまが5台
だい

おおくとまっている

20　+　15　＝　35 答え

4

2 ハンカチが　3まい　あります。　その上
うえ

に　7まいの　ハンカ

チを　のせると　ハンカチは　何
なん

まいになるでしょうか？

◆ しき 答え （ 10まい ）3　+　7　＝　10

3

◆

クラスには　ぜんぶで36人
にん

います。その中
なか

に　おんなの子
こ

は22

人
にん

　います。　おとこの子
こ

はなん人
にん

いますか？
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